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1.  Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 15 с остатком дает неполное частное, равное
3.

1) 44 2) 50 3) 48 4) 18 5) 46

2.  Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 13 с остатком дает неполное частное, равное
7.

1) 94 2) 90 3) 20 4) 92 5) 96

3.  Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 11 с остатком дает неполное частное, равное
5.

1) 60 2) 58 3) 56 4) 54 5) 16

4.  Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 11 с остатком дает неполное частное, равное
7.

1) 78 2) 80 3) 76 4) 18 5) 82

5.  Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 19 с остатком дает неполное частное, равное
5.

1) 96 2) 98 3) 100 4) 94 5) 24


